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平成２１年第３回当別町議会臨時会 第１日

平成２１年８月７日（金曜日） 午前１０時開会

議 事 日 程 （第１号）

開会・開議

議事日程の報告

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 理事者の報告

第 ３ 諸般の報告

第 ４ 会期の決定

第 ５ 議案第 １号 平成２１年度当別町一般会計補正予算（第２号）

閉 会



- 2 -

午前１０時００分開議

出席議員（１７名）

１番 洞 内 真由美 君 ２番 稲 村 勝 俊 君

３番 石 川 和 栄 君 ４番 臼 杵 英 男 君

５番 小早川 孝 男 君 ６番 桑 内 雅 彦 君

７番 神 林 俊 一 君 ８番 白 木 和 廣 君

９番 岡 野 喜代治 君 １０番 市 川 正 君

１１番 桐 井 信 征 君 １２番 小 野 広 実 君

１３番 島 田 裕 司 君 １４番 後 藤 正 洋 君

１５番 柏 樹 正 君 １６番 髙 谷 茂 君

１７番 竹 田 和 雄 君

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

説明のための出席者

町 長 泉 俊 彦 君

副 町 長 近 藤 充 徳 君

総 務 部 長 加賀谷 定 歳 君

総 務 課 長 野 村 雅 史 君

税 務 課 長 村 上 修 君

財 政 課 長 森 田 至 君

財 政 課 参 事 後 藤 博 宣 君

企 画 部 長 増 輪 肇 君

企 画 課 長 五十嵐 一 夫 君

情 報 課 長 二 木 勝 義 君

住民環境部長 鈴 木 博 史 君

環境生活課長 佐々木 由紀夫 君

住 民 課 長 野生須 敏 夫 君

住 民 課 参 事 進 藤 理 君

福 祉 課 長 山 崎 俊 彦 君

子育て推進課長 三 宅 俊 春 君

経 済 部 長 竹 原 陽 一 君

農 林 課 長 松 浦 悟 志 君

建設水道部長 滝 本 隆 志 君
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建 設 課 長 藤 原 正 志 君

会 計 管 理 者 武 井 久 幸 君

教 育 委 員 長 大 澤 勉 君

教 育 長 髙 橋 義 君

教 育 部 長 高 橋 通 君

管 理 課 長 山 田 敏 行 君

社会教育課長 出 口 秀 男 君

学校給食センター長 森 田 弥寿彦 君

代表監査委員 米 口 稔 君

事務局職員出席者

事 務 局 長 中 越 辰 雄 君

次 長 森 忠 明 君

主 幹 小 川 義 則 君

係 長 春 田 秀 彦 君
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◎開会・開議の宣告 （午前１０時００分）

〇議長（竹田和雄君） おはようございます。ただいまの出席議員17名、定足数に達して

おりますので、平成21年第３回当別町議会臨時会を開会いたします。

◇

◎議事日程の報告

〇議長（竹田和雄君） 議事日程でございますが、お手元に配付されております日程表に

より議事に入ります。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇議長（竹田和雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名ですが、会議規則第118条の規

定により、

３番 石 川 和 栄 君

４番 臼 杵 英 男 君

を指名いたします。

◇

◎理事者の報告

〇議長（竹田和雄君） 日程第２、理事者において報告事項があれば、その報告を求めま

す。

町長。

〇町長（泉 俊彦君） 行政報告をさせていただく前に、３期目の町長就任に当たりまし

て、議員の皆様に謹んでごあいさつを申し上げます。

私は、去る７月26日執行の当別町長選挙において、高齢かつ非才にもかかわらず町民の

皆様からご支援を賜りまして、三たび当別町長に就任させていただきました。国の三位一

体改革の後、町財政は厳しい対応に直面しておりますが、今の私は守りの姿勢に終始する

時代は過ぎ去ったと考えております。当別町は、すぐれた特性と特色を十二分に生かして

何としても地域間競争に勝ち抜き、魅力ある当別町をつくり上げるために、攻めの姿勢を

もって町政を執行すべきであると存じております。町長３期目という在任期間が長くなる

私に課せられた使命は、その大きさはこれまで以上に重くのしかかっておりますが、私は

一人でも多くの町民の皆様と可能な限り小単位で町内会などとの対話をして協働体制の確

立を図り、力の限り当別町の発展を目指して邁進する所存でございます。今回の私の立候
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補に当たりまして、17名の全議員の皆様におかれましては特段のご理解を賜りましたこと、

心から御礼申し上げますとともに、当別町を愛する同じ志を持つ者同士として格別なるご

指導をお願い申し上げる次第でございます。

さて、私はこのたびの選挙で全町民の皆様とともにあらゆる協議を重ねて策定した、い

わば手づくりの当別町第５次総合計画の着実な実行を公約してまいりました。住みよいま

ちづくりなど５つの基本的な視点、行財政の新たな方向性など３つの施策推進の視点を基

本構想の柱として設定をして、さらに地域ブランドの創出など頑張る経済活性への支援を

初めとする４つの重点プラン、それを展開しようとするものであります。自然を身近に感

じ活力に満ちた美しいまち当別、町民だれもが安心して快適に生活できるついの住みかに

ふさわしい当別町の実現を目指し、今当別町が抱えている多くの課題に対し第５次総合計

画に沿って施策を展開することでこたえていく所存でございます。

なお、町政運営における具体的な施策の推進につきましては、９月定例議会の町政執行

方針の中で詳しく述べさせていただきますが、先日来札幌市内の関係官庁等へごあいさつ

回りをさせていただきながら、そこで各位から温かい激励をいただきまして、日本が定住

自立圏構想に向かって地域間が連携するためには、今後も地方自治体の長になる者は、行

政機関や近隣の首長に認識をされることも極めて重要な要素の一つであるとつくづく感じ

た次第でございます。議員の皆様に深いご理解と一層のご指導を衷心よりお願い申し上げ、

私の町長就任のごあいさつとさせていただきます。

それでは、行政報告をさせていただきます。宇和島市・当別町姉妹都市盟約締結調印に

ついてでございますが、去る７月５日午後５時から宮城県大崎市旧有備館及びその庭園に

おいて、伊藤大崎市長、青沼大崎市議会議長の格別なるお取り計らいをいただき、宇和島

市との姉妹都市盟約締結調印及び取り交わしを滞りなく終えてまいりました。宇和島市か

らは、石橋市長、泉議長、山内副議長、三好議員と随行職員を含め総勢８名、当別町から

は竹田議長、小野議員、岡野議員と私、それぞれの随員職員を含めまして総勢10名が調印

式に出席してまいりました。調印式は、たくさんの大崎市関係者の方々に見守られ、厳粛

なうちに進められました。伊達家という歴史的えにしを基盤として、今回宇和島市と当別

町は姉妹都市となり、今後は大崎市、宇和島市、当別町の２市１町が経済、教育、文化、

芸術、福祉、スポーツなどの多様な分野で幅広い交流を行い、友好と親善をより一層深め、

ともに繁栄することを念願し、報告とさせていただきます。

以上で行政報告を終わります。

◇

◎諸般の報告

〇議長（竹田和雄君） 日程第３、諸般の報告を申し上げます。

監査委員より例月出納検査の結果報告がありましたので、その写しをお手元に配付いた
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しておりますので、ご高覧願います。

次に、議長の出張報告をいたします。

６月15日から22日まで北海道ミーツスウェーデン事業の一環として、私を団長とする総

勢10名がスウェーデンレクサンド市を訪問し、農業、福祉、観光などさまざまな分野で交

流を深めてまいりました。

次に、当別町と愛媛県宇和島市との姉妹都市盟約締結の調印式が７月５日、大崎市岩出

山の旧有備館で行われ、泉 町長とともに出席をいたしました。議会からは、私と議会運

営委員会小野委員長、総務文教厚生常任委員会岡野委員長が出席いたしました。

次に、７月30日に東京の都市センター会館で開催されました平成21年度防衛省全国情報

施設協議会総会に出席いたしました。

なお、復命書につきましては議会事務局に保管してございますので、ご了承願います。

以上、報告を終わります。

◇

◎会期の決定

〇議長（竹田和雄君） 日程第４、会期の決定ですが、さきに議会運営委員会を開催し、

協議の結果、平成21年８月７日の１日間といたしましたが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（竹田和雄君） 異議なしと認め、８月７日の１日間とすることに決定いたしまし

た。

◇

◎議案第１号の上程、説明、質疑、採決

〇議長（竹田和雄君） 日程第５、議案第１号を上程いたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

〇町長（泉 俊彦君） ただいま議題となりました議案第１号 平成21年度当別町一般会

計補正予算（第２号）につきまして、提案の説明を申し上げます。

本補正予算は、国の平成21年度第１次補正予算で地域活性化・経済危機対策臨時交付金

などを予算措置し、歳入歳出ともに２億1,999万円を増額しまして、その総額を81億3,991

万8,000円といたしました。

補正額につきましては、１ページから２ページに記載の「第１表 歳入歳出予算補正」

をお目通しいただきたいと存じます。

歳出の主なものといたしましては、災害発生時における避難所運営などに必要な防災資
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機材の整備として700万円、戸籍事務の電子化事業業務委託として7,007万5,000円、女性

特有のがん検診推進事業費として450万2,000円、野菜生産拡大による所得向上や地産地消

を通じた当別野菜のブランド化確立事業補助として300万円、町道の安全対策として町道

舗装面のオーバーレイ工事費5,000万円、高規格救急車の更新などのため石狩北部地区消

防事務組合負担金の増として3,900万円などを増額するものでございます。この財源とい

たしまして、国庫補助金１億7,763万3,000円、道補助金1,510万2,000円、繰越金2,725万5,

000円を増額して措置いたしました。

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げます。

〇議長（竹田和雄君） 質疑を求めます。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（竹田和雄君） 質疑を打ち切って、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（竹田和雄君） 異議なしと認め、質疑を打ち切り、討論を省略して、議案第１号

は原案のとおり可決することに決定してよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（竹田和雄君） 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決することに決定

いたしました。

◇

◎閉会の宣告

〇議長（竹田和雄君） 以上で本会議に付議された議案の審議は全部終了いたしました。

よって、平成21年第３回臨時会を閉会いたします。

本日は大変ご苦労さまでございました。

（午前１０時１５分）
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

平成２１年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


